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)( Integriranjem odrediti povrsinu trokuta koji je zadan totkama A(0,0), B(1.2)i C(2.2). 5 g {-
% Zadano je f(z) = 7:]_'-;1- Odrediti [_ll J(x)da. Skicirati graf funkeije f i povisinn koja je odredena
integralom [_tl flz)de. 15 4 &
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A. Graficki prikazati funkeiju f(x,y) = — pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
Y
funkcije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkeije. Da li i zagto postoji limes I}jmn . Sley)? 15 ’/ O
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A. Istraziti domenu i lokalne ekstreme funkeije f(r.y) =2 y+ 5 20 RO
> Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: YTyy = 1 — 2 20 1O
6. Pronaci partikularno rjeSenje koje zadovoljava sljedece jednadzbe: V
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MATEMATI] 2 raJ je 120 minuta. Ispit se gdrzam sukladno objavljenim przmhma Na suazi je Pravilnik # G-
o stegovnoj odgovornosti studenata. Braj |
budova
1. Integriranjem odrediti povrdinu trokuta koji je zadan tockama A(0,0), B(1.2) 1 C(2.2). 1 E-,N ( Vi 3
2. Zadano je f(x) = 7;=-= Odrediti ] Jlx)dz. Skicirati graf funkeije f i povidinu koja je odredena
integralom ]_1 fla 15 £, f
.
3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = —y— pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove f
funkcije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije. Da li i zasto postoji limes limu frzan? 15 .~
(&) —10.0)
4. Istraziti domenu i lokalne ekstreme funkcije fr.y) =2 —y + —. 20
€ry
5. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: Jryy = 1 — 2?2 90 U

6. Pronaci partikularno rjesenje koje zadovoljava sljedece jednadzbe:

Y 44y =0. y(0)=0, y'(0)=2
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na suazi je Pravilnik
o stegovno] odgovornosti studenata.

1.

2.

ot

Integriranjem odrediti povisinu trokuta koji je zadan tockama A(0.0), B(1.2) i C(2.2). ¥

Zadano je f(x) = 7}’=ﬁ Odrediti _]'_11 f(x)dx. Skicirati graf funkeije f i povrdinu koja je odredena
integralom j_‘l fla)de. -

3
. Graficki prikazati funkeiju f(a,y) = L pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove

funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije. Da li i zaSto postoji limes lim  fle,y)?
(Eay)1—(0.0)

\ ; e i
- Istraziti domenu i lokalne ekstreme funkcije f(z, y)=z-y+—. ¥

Ty

- Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: JTyy' =1 — 22 v

Pronadi partikularno rjesenje koje zadovoljava sliedece jednadzbe:

v+ =0, y(0)=0 y'(0)=2
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovno] odgovornosti studenata.

1. Integriranjem odrediti povr§inu trokuta koji je zadan tockama A(0,0). B(1,2) i C(2.2).
2\. Zadano je f(z) = 7-I’=J-r=] Odrediti f_ll flx)dx. Skicirati graf funkcije f i povriinu koja je odredena
integralom [ i: flz) da. '

e
3. Graficki prikazati funkciju f(x,y) = &= pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena 1 kodomena ove
Y

funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkeije. Da li i zaSto postoji limes lim( : Sl u?
(r.y)—={0.0

4. Istraziti domenu i lokalne ekstreme funkcije f(r,y) =z —y + ir
xy

5, Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: Yryy =1 - a?
6. Pronadi partikularno rjesenje koje zadovoljava sljedede jednadzbe:

y' +4y=0. y(0) =0, y(0)=2
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na suazi Jje Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

2

Integriranjem odrediti povriinu trokuta koji je zadan tockama A(0,0). B(1.2) i Ci(2,2).

Zadano je f(r) = »’;_H‘

integralom j_!l flz) da.

Odrediti I_][ flx)da. Skicirati graf funkcije f i povrsinn koja je odredena

P,
Graficki prikazati funkeiju f(z.y) = 2 pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove

funkcije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkeije. Da li i zasto postoji limes I)im fla.y)?
(e )—={0.0)

; : . 1
- Istraziti domenu i lokalne ekstreme funkcije f(a,y) = = y+ -
'Y

Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ¢zyy' =1 — 2*
Pronaéi partikularno rjegenje koje zadovoljava sljedece jednadzbe:

Y +dy=0. y(0) =0, y'(0)=2
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